



«Следует отстирывать мочу девочки и орошать водой мочу мальчика»

Абу ас-Самх передаёт: «Я прислуживал Пророку, да восхвалит его Аллах и приветствует, и, когда он хотел совершить полное омовение, он говорил мне: “Отвернись”. И я отворачивался, прикрывая его. Однажды принесли то ли Хасана, то ли Хусейна (да будет доволен Аллах ими обоими), и он помочился ему на грудь. Я хотел постирать его одежду, но [Посланник Аллаха, да восхвалит его Аллах и приветствует] сказал: “Следует отстирывать мочу девочки и орошать водой мочу мальчика”».

[Достоверный] [передал Ибн Маджа - Передал ан-Насаи - передал Абу Давуд]

Абу ас-Самх (да будет доволен им Аллах) упоминает о том, что он прислуживал Пророку (мир ему и благословение Аллаха). Когда Пророк, да восхвалит его Аллах и приветствует, хотел совершить полное омовение он велел Абу ас-Самху отвернуться и тот, повернувшись спиной к Пророку (мир ему и благословение Аллаха), закрывал его своим телом от людей и от самого себя. Затем он упомянул об одном эпизоде из жизни Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха), свидетелем которого ему довелось оказаться. К Пророку, да восхвалит его Аллах и приветствует, принесли аль-Хасана или аль-Хусейна и тот помочился на одежду Пророка, да восхвалит его Аллах и приветствует, в области груди. Абу ас-Самх хотел постирать эту одежду, но Пророк, да восхвалит его Аллах и приветствует, разъяснил ему, что попавшую на одежду мочу грудного младенца, который ещё не ест обычную пищу, достаточно полить водой так, чтобы вода попала на всю намоченную область, если речь идёт о мальчике, и её не требуется отстирывать. Что же касается мочи девочки, то её мочу нужно отстирывать с одежды, даже если девочка грудного возраста. Учёные, упоминая о различиях между мальчиком и девочкой в этом, сказали: — Мужчины и женщины много носят на руках мальчиков, соответственно, моча часто попадает на одежду взрослых и стирать её каждый раз трудно. — Моча мальчика попадает обычно не на одно место, а на разные места, поэтому её трудно отстирывать, в отличие от мочи девочки. — Моча девочки более едкая и имеет более скверный запах, потому что мужской природе свойственен жар, а женской — влажность, и жар делает мочу менее едкой и устраняет то, что появляется в ней в результате влажности. Учёные, упоминая о различиях между мальчиком и девочкой в этом, сказали: — Мужчины и женщины много носят на руках мальчиков, соответственно, моча часто попадает на одежду взрослых и стирать её каждый раз трудно. — Моча мальчика попадает обычно не на одно место, а на разные места, поэтому её трудно отстирывать, в отличие от мочи девочки. — Моча девочки более едкая и имеет более скверный запах, потому что мужской природе свойственен

жар, а женской — влажность, и жар делает мочу менее едкой и устраняет то, что появляется в ней в результате влажности.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/8371>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

